

Команда СФУ выступит на международном студенческом турнире по регби

15 сентября 2015 года Сибирский федеральный университет, единственный из российских университетов, сразится в I Международном студенческом турнире по регби. Турнир пройдет в Англии и соберёт восемь команд из разных стран.

Организатор турнира — Регбийный футбольный клуб Оксфордского университета, один из самых первых студенческих клубов в истории регби.

Команды будут разделены на две лиги и сыграют по одной игре друг с другом. Матчи группового турнира пройдут в Школе Сент-Эдвардс 15 и 18 сентября.

После группового турнира команды перейдут в плей-офф. Матчи этой серии состоятся на домашней площадке регбийного клуба Оксфордского университета Иффли-Роуд 18–21 сентября.

Аналогичные турниры планируется проводить каждые четыре года параллельно с Мировым кубком по регби. Следующее состязание пройдет в Японии.

В турнире примут участие:

- Оксфордский университет (Англия);
- Тринити Колледж Дублин (Ирландия);
- Университет Кейптауна (Южная Африка);
- Университеты Новой Зеландии (сборная команда Новой Зеландии);
- Университет Васэда (Япония);
- Университет Британской Колумбии (Канада);
- Стэнфордский Университет (США);
- Сибирский федеральный университет (Россия).

[Пресс-служба СФУ](#), 11 сентября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15933>